
Escribe la escalera de menor a mayor:  

........................................................................................... 

De mayor a menor: 
......................................................................................... 

Dibuja bolitas según el númeroy pon la boca del pez glotón:  

4      8         6     3 

0 1 2        

          

10 20         

En la granja había 6 gallinas, vino el zorro y se comió 3, 
¿cuántas quedaron? 

 

 

Nacieron 5 pollitos, ¿cuántas aves hay ahora? 


